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Ata da 24ª Reunião Ordinária do Legislativo Municipal em sua Quarta Sessão 

Legislativa. Às dezenove horas do dia 08 de setembro de dois mil e quinze, os 

vereadores reuniram-se no Plenário da Câmara, localizado à Rua Dr. Pedro 

Ludovico, S/Nº, Centro. Compareceram a esta reunião os vereadores: Dalva 

Morais Teixeira (PR), Danyel Gomes de Almeida (PSD), Jean Sebastião de 

Paulo (PR), Lílian Albernaz Menezes Oliveira (PSDB), Lourival Divino da 

Silva (PR), Urias Olegário da Silva Neto (DEM), Lizontino Naves de Almeida 

(PMDB) e Wíwian Carneiro Almeida Coelho (PMDB). Faltou o Vereador 

Sérgio Alves Braga (PTB), por motivo justificado. Devido à ausência do 

Presidente a reunião foi presidida pelo vice-presidente de acordo com o 

Regimento Interno da Câmara. O Presidente interino verificando quorum legal 

fez abertura dos trabalhos, convidando a todos a postar-se de pé para oração 

inicial. Logo em seguida foi executado o Hino Nacional. O Sr. Presidente 

convidou o Vereador Danyel Gomes de Almeida  para fazer a leitura de um 

trecho da Bíblia. Em seguida iniciou o Pequeno Expediente. O Sr. Presidente 

pediu ao Segundo Secretario, Vereador Lourival Divino da Silva para fazer a 

leitura da Ata da 23ª Reunião Ordinária. Após lida foi colocada em discussão.  

Não havendo manifestação a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o 

Sr. Presidente convidou a Primeira Secretaria, Vereadora Lílian Albernaz para 

fazer a leitura da Pauta da 24ª Reunião Ordinária. Não havendo mais matérias 

para ser anunciadas, encerrou-se o pequeno expediente. Iniciando a Ordem do 

Dia com a leitura do Requerimento n.º 035/2015, “Reitera o Requerimento n.º 

009/2015, o qual solicita que seja cumprida a Lei n.º 11.738, de 16 de julho de 

2008, que institui o piso salarial do profissional nacional para os profissionais 

do magistério”, Requerimento n.º 036/2015 “Reitera o Requerimento n.º 

036/2015, que solicita providências para que seja colocado em Corumbaíba 

um Delegado de Polícia com residência fixa” e Requerimento n.º 037/2015, 

“Reitera o Requerimento solicitando a construção do Centro de Zoonoses em 

Corumbaíba”, todos de autoria dos Vereadores Lizontino Naves de Almeida e 

Wíwian Carneiro Almeida Coelho. Após a leitura o Sr. Presidente consultou 

aos Vereadores autores se iam fazer a sustentação oral, sendo dispensada,  o 

Sr. Presidente colocou o Requerimento n.º 035/2015, em discussão. Não 

havendo manifestação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Sr. Presidente colocou o Requerimento n.º 036/2015  em discussão. Não 

havendo manifestação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

foi colocado o Requerimento n.º 037/2015, em discussão. Não havendo 

manifestação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Presidente pediu para a 1ª Secretaria para fazer a leitura do Projeto de Decreto 

n.º 011/2015, de autoria do Vereador Sérgio Alves Braga, o qual “Concede 
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Título de Cidadão Corumbaibense, ao Senhor Sílvio Benedito Alves – 

Coronel da Policia Militar do Estado de Goiás. Não havendo mais matérias 

para ser apreciada foi encerrada a Ordem do Dia, iniciando o Grande 

Expediente. A primeira a usar a palavra foi a Vereadora Wíwian Carneiro, 

cumprimentou a todos, disse que deixou para justificar a reiteração dos 

requerimentos no grande expediente, por ser matérias que  foram solicitadas e 

não foram atendidas. reforçou que os professores municipais não recebem o 

piso salarial, ressaltando que já tem uma ordem judicial para que seja 

regularizado. O Centro de Zoonoses também já é causa de justiça, o Município 

irá pagar multa por não tê-lo construído. Com relação a solicitação para que 

seja colocado um Delegado de Policia fixo na Cidade é para agilizar o 

processo de apreensão, pois os casos tem que ser encaminhado para Caldas 

Novas. Informou que o Prefeito está respondendo outro processo 

administrativo, por fraude em licitação, para contratação de advogados. 

Finalizou solicitando que os seus requerimentos sejam respondidos dentro dos 

prazos legais, pois não está obtendo mais respostas por parte do Executivo. O 

Próximo a fazer o uso da palavra foi o Vereador Lourival Divino, 

cumprimentando a todos. Justificou a falta do Presidente, ressaltando que o 

Nobre Vereador passou mal e foi encaminhado para Goiânia, solicitou que 

todos façam orações rogando pela saúde dele. Informou que a empresa 

asfaltica reiniciou a obra do trecho Corumbaíba a Nova Aurora, para finalizá-

la. Disse que com relação ao piso salarial dos professores o Prefeito informou 

que irá encaminhar um projeto de lei para a Câmara, adequando-o. Finalizou 

desejando uma boa noite para todos. Não havendo mais vereadores inscritos 

passa para a Explicação Pessoal. Não havendo inscritos passou para o 

Plenário. Não havendo inscritos o Senhor Presidente pediu para que todos 

fizesse orações para o Vereador Sérgio Alves Braga, para que se recupere 

logo. Disse que está fazendo dois anos que seu irmão Cirlande faleceu, pediu a 

Deus para que conforte as famílias.    Finalizou agradecendo a todos pela 

presença. Em seguida convidou a todos para postar-se de pé para oração de 

encerramento.  E para constar o dado e passado na Reunião, pediu que se 

lavrasse a Ata. Eu, Lourival Divino da Silva, 2º Secretario da Mesa Diretora, 

escrevi a presente Ata, á qual assino juntamente com o Presidente e a Primeira 

Secretária, após lida, discutida, votada e aprovada pelos vereadores presentes. 

 

 

Jean Sebastião de Paulo 

Presidente 
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Lílian Albernaz Menezes de Oliveira (PSDB) 

1ª Secretária 

 

 

Lourival Divino da Silva (PR) 

2º Secretário 
 

 

 

 


